

## 月刊「消化器外科」2022年4月号 訂正のお知らせ

[月刊『消化器外科』2022年4月号](#)の和文目次におきまして、下記の通り訂正箇所がございますので、お知らせ申し上げます。

読者の皆さま、ならびに論文執筆者の先生方に多大なご迷惑をお掛けいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

---

### 【訂正箇所】

p.ii 目次 特集「腹腔鏡下・ロボット支援下手術のリカバリーショット;私ならこうする！」中の「1.ロボット支援下手術」において

執筆者名のうち

誤: 芹澤 郎子

正: 芹澤 朗子